

Zoznam úspešných žiadostí v rámci II. ročníka Grantovej výzvy Tvoríme lepšiu budúcnosť

Nižšie v tabuľke uvádzame zoznam úspešných žiadateľov v rámci II. ročníka Grantovej výzvy Tvoríme lepšiu budúcnosť. Ohľadom výšky prideleného grantu a ďalšieho postupu Vás budeme informovať emailom a zároveň Vás budeme kontaktovať aj telefonicky v priebehu ďalších 5 pracovných dní. Touto cestou by sme chceli poďakovať všetkým, ktorí sa do našej výzvy zapojili. Vzhľadom k limitovaným finančným prostriedkom našej nadácie nemáme možnosť udeliť podporu všetkým žiadateľom.

P.Č.	Názov organizácie	Právna forma organizácie	Názov projektu	Projekt sleduje nasledovný cieľ (vo vzťahu k využitiu daňových asigancií na základe § 50 Zákona o dani z príjmov).	Žiadosť je schválená, resp. schválená s podmienkou predloženia stavebného povolenia alebo oznámenia k ohláseniu drobnej stavby
1	Obec Rúbaň	obec	Tvoríme lepšiu budúcnosť	podpora a rozvoj športu	áno s podmienkou
2	Mestský športový klub - Thermál Veľký Meder o.z.	občianske združenie	Skvalitnenie hracej plochy pre futbalovú mládež	podpora a rozvoj športu	áno
3	Obec Brestovec	obec	Šport a aktívny oddych s rodinou	podpora a rozvoj športu	áno s podmienkou
4	Obec Boheľov	obec	SPOJENIE - kultúrna slávnosť na deň sv. Martina v Boheľove	zachovanie a šírenie kultúrnych hodnôt	áno
5	Obec Keť	obec	Šport bez hraníc	podpora a rozvoj športu	áno
6	Obec Mierovo	obec	Budujeme zeleň v obci Mierovo	ochrana a tvorba životného prostredia	áno s podmienkou
7	Obec Kráľovizve Kračany	obec	Revitalizácia parku pri kaplnke	ochrana a tvorba životného prostredia	áno s podmienkou
8	Obec Zalaba	obec	Komunitný dvor	ochrana a tvorba životného prostredia	áno s podmienkou
9	Obec Moča	obec	Podpora kultúrnych podujatí obce Moča	zachovanie a šírenie kultúrnych hodnôt	áno
10	Obec Horné Saliby	obec	Žiaci, cvičme a hrajme sa spolu v Základnej škole v Horných Salibách!	podpora a rozvoj športu	áno s podmienkou
11	Obec Svodín	obec	Organizovanie festivalu "Tajomstvá stodoly" a výsadba stromov v obci Svodín	zachovanie a šírenie kultúrnych hodnôt	áno
12	Obec Diakovce	obec	Workoutové ihrisko v Diakovciach	podpora a rozvoj športu	áno s podmienkou
13	Občianske združenie Regence (Holice)	občianske združenie	Interaktívna výstava histórie obce Holice	zachovanie a šírenie kultúrnych hodnôt	áno
14	Stredná zdravotnícka škola - Egészsegügyi Középiskola Dunajská Streda	rozpočtová organizácia s právnou subjektivitou	EKO ŽIAK 21. STOROČIA	ochrana a tvorba životného prostredia	áno
15	Inštitút cirkulárnej ekonomiky, o.z. (INCIEN) (Bratislava)	občianske združenie	Odpad sa nás týka (uzavrieme jeho kruh)	ochrana a tvorba životného prostredia	áno
16	DHZ Gabčíkovo	DHZ	Dráha k budúcim hasičským úspechom	podpora a rozvoj športu	áno
17	Gurigongo Symposium (Dunajská Streda)	občianske združenie	Divadlo vo výchove	zachovanie a šírenie kultúrnych hodnôt	áno
18	Obec Jahodná	obec	Podpora spoločenských a vzdelávacích aktivít v obci Jahodná	podpora vzdelávania	áno
19	Obec Kľúčovec	obec	Škôlka ako má byť	podpora vzdelávania	áno s podmienkou
20	Základná škola Štvrtok na Ostrove	škola	LEGO Education – zavedenie nových metód do vyučovacieho procesu v Základnej škole – Alapiskola Štvrtok na Ostrove	podpora vzdelávania	áno
21	Obec Trhová Hradská	obec	Kino pod holým nebom	podpora vzdelávania	áno
22	Obec Ohrady	obec	Evergreen športu zďar!	podpora a rozvoj športu	áno
23	Základná škola s vyučovacím jazykom maďarským - Alapiskola, Rohovce	škola	Školský dvor plný rozprávok, zábavy a druhej šance	podpora vzdelávania	áno s podmienkou
24	ICE DREAM o.z. (Košice)	občianske združenie	Hokej pre všetkých	podpora a rozvoj športu	áno
25	Iniciatíva Pod' na dvor, o.z. (Košice)	občianske združenie	Zriadenie 1.komunitnej dielne v Košiciach	podpora vzdelávania	áno s podmienkou
26	Združenie rodičov a priateľov školy, o.z. (Trnava - Modranka)	občianske združenie	Zabojujeme o lepšiu a krajšiu budúcnosť našich detí	podpora vzdelávania	áno
27	Fehér Füz - Salix Alba (Žihárec)	občianske združenie	Náučný chodník plný zábavy a vedomostí	podpora vzdelávania	áno s podmienkou